
 

 

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 27. maj 2024 kl. 15.30 
mødet afholdes i Havnemuseet 

      
 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 30. april 2024 
Godkendt 
 

2. Orientering om økonomi og medlemsregistrering 
Kassereren orienterede om status pr. 23. maj 2024. Efter de første 
måneder i 2024 er der genereret et resultat på 55.000 kr. Det er 
glædeligt, at der så tidligt på sæsonen er registreret 308 personlige 
medlemskaber og 18 erhvervs medlemskaber. Der er registreret 
kontingenter for i alt 58.100 kr.  
Medlemsregistret er gennemgået og ajourført, så det kun indeholder 
medlemmer, der har betalt kontingent i 2023 og 2024. Kim har udarbejdet 
er regneark, der giver et godt overblik og mulighed for forskellige udtræk. 
Kim kontakter Helena og aftaler møde om mulighederne for at knytte det 
an til vores hjemmeside. 

 
3. Evaluering af røgefesten den 18. maj 2024 

En fantastisk start på sæsonen. Tilstrømningen var så stor, at ekstra 
bænke og stole måtte tages i brug. Og som altid var vejret med os. Det 
betød, at vi måtte have fat i yderligere øl og pølser. Arbejdsholdet var 
godt brugt, da festen var slut. 
 

4. Status på registrering af genstande. 
Vores praktikant Alex har afsluttet sin praktikperiode og fået registreret 
alle genstande. Det er meget tilfredsstillende. Vi tog pænt afsked med 
Alex, som fik en lille erkendtlighed og en pæn udtalelse med på vejen. 
Nu skal vi så sikre, at vi løbende får registreret nye genstande. Vi har en 
del, der er udlånt, som vi også skal have registreret. Den opgave påtager 
Flemming sig. 

 
5. Juelsminde Havn & Marina har forespurgt, om Juelsminde 

Havnemuseum igen i år vil stå for Skt. Hans festen på Storstranden. Vi 
kan så stå for salg af drikkevarer og evt. grillpølser. Man har ønsket 
musikalsk underholdning. Kirkekoret kan evt. medvirke og Pigegarden vil 
varme op til festen. Har vi mandskab til opgaven? 



 

 

Vi påtager os opgaven, men sælger ikke grillpølser. Vi har fået tilsagn fra 
forstander på Hellebjerg, Anders Buhl, der vil holde båltalen. Tom sørger 
for at få engageret musikere til underholdning fra ca. 20.30 – 21.30. 
Vi skal være klar med strandbaren fra kl. 19.00. Ole står som sædvanlig 
for indkøb af drikke varer mv. 

 
6. Uddeling af miljøprisen 2024, torsdag den 30. maj kl. 1900 Program for 

arrangementet: 
       Velkomst 
       Juelsminde Kirkes Voksenkor underholder 
       Uddeling af Årets Miljøpris        
       Tale ved formand for Havnemuseet, Carsten Clausen 
       Kaffepause (husk selv kaffe og brød) 
       Forsvarsminister Troels Lund Poulsen fortæller nyt fra Folketinget. 
       Borgmester Ole Vind fortæller nyt fra Hedensted kommune. 
        
       Vi håber på tørvejr så vi kan bruge røgepladsen. I modsat fald må vi se,  
       Hvordan vi kan være inde på museet.    
        
 

7. Næste møde 
Tirsdag den 6. august kl. 16.00 

 
8. Evt. 

Vi har endnu ikke fået en tilbagemelding på vores henvendelse til 
Juelsminde Havn & Marina om lån/leje af slæbestedet 
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